Vypodty
V¥ypodttet priitoku propustken
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H,  eveensresss.. soudinitel mezniho zatopeni
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M eevassavssessse Baziniv goulinitel prepadu
D vencencosnasass SiPka obdéinikového mostnilho pole
Vi evessseseniane piitokovd rychlost p¥i hloubce ¥
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celkovy priitok je pak Q = 26,3 m3/s
Stanovendi max. pri@tokxu v profilu

propustku na zdklad& spadlyech s 4% ek
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A, Zékladnd tidaje

plocha povodi YL R R R R T ] 4,72 km2
Zalesnéni ’.Il..’l..ll"l.‘l....o.‘.l 40 ?é
déika ﬁdoli 'TEEREEEREEERERIE NI NI SR NN 3325 km
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B, Stanoveni max, pritoku na zdkladé spadlych sraZek

primérnd sri¥ka na povodl e.iesceeess 70 mm
ObjemQVj Souéinitel Odtoku TR E RN 0’6
080K 7V MM evveve TO % 036 svnvnesnes 42 mm

odbokové modstyi 1000£42%4,72 +ee.. 198 240 o

teoretickd rychlost dobihéni ... v.= 0,5 n/s

dobs dobfhdni .. teiie - 2222 = 1,8 hod
Vg 0,5

pravddpodobny vzestup trval cca 1 hod tj. 3600 sec
pomdr 3asového trvani vzestupné a sestupné viéive je 1:3

p¥i uvalovind zjednodufendho trojihelnikového tvaru
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Srédkomdrnd stanice StraSice:
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nejblife vyhodnocend stanice podle Trupla see.s

intenzita 15 min de3té frekv. n=1 pro Padri....

dtto pro Stradice {2z WADY) secescrncssssennasas
pomdr intenzit 10 0,970

134

Vypolet periodicity srdfky dle Némce [4]

Hy = {a . log % + b )N"

HS = (10,4 « log 120 + 1,84) N

0,23

= 23,46 N
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centrum srazky:

srifkovy dhrn (08had) seveievcsseseressncenaneone

trvéni (dle ﬁdajﬁ ﬁm) B R R FF R EEE R SRR NS

neibli¥e vyhodnocend stanice (dle Némce)

intenzita 15 min dedt& trekv., n=1 pro Padrt ....

d¥to proe Ostr}; VICH tenvosnrcvossnanmstosssssnnns
pomer intenzit 20 0,87
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obecny vzorec
s = {a log t % b) B

kde

N oae s
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100 mm

120 min
Padri

134 1/s.ha
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Hy = (a log t + b) ¥°

kovdni 1x za N let

3 vees nihradni intenzita dedtd (mm/min) doby trvéni % a opa-

podet let, za ktery se intenzita v dlouhodobém priméru

opakuje - nap?, pro désf vyskytujfei se v pribdhu jednou

za 100 let



t sese doba trvéini gesté (mm)
Hs soe Vﬁ?éka srifek
a, b, 1 ... parametry pro jednotlivé stanice



